## 春运期间,拉萨交警严查酒驾不放松

# 新春

文/图 记者 娄梦琳



■新闻+

#### 男子夜间高速逆行 记12分,扣留驾驶证

商报讯(记者次吉)2月6日22时许,有市民举报称:"在G4218雅叶高速往大竹卡方向有逆向行驶的车辆,被惊出一身冷汗。"接到举报后,日喀则市公安局交警支队高速大队立即启动应急预案,前往就近入口设卡拦截。

经拦截询问,民警了解到,违法行为人拉某驾驶藏 D\*\*\*15 小型汽车于2月6日21时50分许在白朗匝道口未观察交通标志标牌,误驶入G4218雅叶高速往大竹卡方向,虽然拉某中途发现逆向行驶的问题,但依旧一意孤行从G4218雅叶高速往大竹卡方向逆向行驶前往日喀则市区。

该车在行驶过程中逆向行驶19公里左右,持续10多分钟,同正常行驶车辆会车,致使多辆正常行驶的车辆紧急避让,给多名司机和乘客造成恐慌,虽未发生交通事故,但具有明显的安全隐患。民警作出罚款200元,记12分的处罚,并扣留其机动车驾驶证。

据日喀则交警介绍,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第二十四条、第九十条、《中华人民共和国道路交通安全法文施条例》第八十二条等相关规定,驾驶机动车在高速公路上逆行的,罚款200元,记12分,并扣留机动车

春节、藏历新年放假期间,记者驱车来到拉林高速检查站附近,深夜的拉萨寒风凛冽,道路上偶尔有车辆驶过。拉萨市公安局交警支队拉林高速交巡警大队的民警们早已在此设置好路障、标牌,对过往车辆进行检查。夜色中,肩灯和警灯不停闪烁,身着"荧光绿"的交警们在车流中,为广大市民群

众构筑了一条交通安全防线。 "您好,请吹气。""谢谢您的配合,祝您一路平安!"在民警的指挥下,过往车辆有序接受检查后通过。拉林高速交巡警大队副大队长黄中粮告诉记者:"春运期间,市民出行意愿强烈,加之聚餐聚会饮酒活动增多,酒驾醉驾风险突出。为筑牢春运安全防线,拉萨交警按照拉萨市公安局党委、交警支队党委的统一安排部署,集中开展夜查酒驾统一行动。"

行动中,拉萨交警各大队结合辖区酒驾 违法行为发生的规律和特点,加强重点路段、 重点时段的整治力度,科学安排警力,采取定 点检查与流动巡逻、全面整治和精准打击相 结合的勤务模式,逐一检查过往车辆和可疑 车辆,严格查处酒驾醉驾、超员超载、涉牌涉 证等交通违法行为,切实做到"逢车必查、逢 疑必测、逢违必究",有效防范和遏制各类交 通事故发生。同时,在整治过程中,执勤民警 还耐心地向过往驾驶员、乘车人宣讲酒驾的危害性和严重后果,告诫广大交通参与者珍爱生命,自觉抵制酒驾交通违法行为,做到"开车不饮酒、饮酒不开车"。

当晚11时许,市民扎西顿珠驾车通过检查点,在接受酒精测试仪检测后,对民警们说了声"谢谢"。"今晚,我要运送一批货物去墨竹工卡县,一路行驶过来,远远就看到交警同志在路面执勤,想到这么冷的晚上,他们还坚守在岗位上,心里非常感动,就想对他们说声'谢谢'。以后我一定继续严格遵守道路交通法律法规,自觉抵制各类交通违法行为。"

记者了解到,春运期间,拉萨交警将持续加大巡查整治力度,不定时、不定点在辖区各主要路段开展夜查酒驾统一行动,严厉查处酒驾、无证驾驶等严重违法行为,坚决做到发现一起、依法从严处理一起,确保全市道路交通安全形势持续平稳。黄中粮表示,饮酒后驾驶人的触觉、视觉、判断力、注意力和操作能力都将变差,此时驾车出行,就是对自己和乘车人的生命安全不负责任,更会对其他交通参与者的生命安全造成一定威胁,直接关系到千家万户的平安幸福。"在此,我们提醒广大交通参与者,出行时要自觉遵守道路交通法律法规,坚决做到'开车不喝酒,喝酒不开车',做到安全文明出行。"

#### 外卖骑手久美成林:

### 您有新的外卖订单,请及时查收

商报讯(记者 德吉曲珍)春节、藏历新年期间,当大多数人沉浸在亲朋好友的团聚和欢声笑语中时,却有这样一群人,他们默默坚守在岗位上,为城市的运转贡献着自己的力量。在拉萨市城关区北郊,28岁的美团外卖骑手久美成林就是其中的一员。今年春节、藏历新年,他选择留在拉萨,为市民提供便捷的外卖服务。

2月14日(大年初五)早上,久美成林接到了当天的第一份配送订单,记下顾客地址后,他骑着电动车忙碌地穿梭于北郊片区的大街小巷,将一份打包好的餐食送至下单的顾客手中。

久美成林来自青海,来拉萨已有2年时间。在进入外卖行业之前,他曾在老家打零工,谈及为何来拉萨,久美成林说:"拉萨是我们全家人最向往

的城市,我也很喜欢拉萨,想留在喜欢的地方。而成为一名外卖骑手,能零距离感受拉萨的气息,能亲身体验拉萨的生活,而且外卖骑手工作的时间地点相对灵活,又能够为市民提供便利,这让我觉得很有意义。"

过年期间,久美成林没有回老家与家人团聚,而是选择留在拉萨,坚守岗位。他说:"年前,全家人来拉萨看望我,我也请了一周的假陪伴家人,算是提前过了年。春节和藏历新年期间,很多人会选择外出就餐或者点外卖,这时候我们外卖骑手的作用就更加重要了。所以就留在了拉萨。"虽然不能回家过年,但久美成林每天会通过电话和家人保持联系,分享新年的喜悦,送上新春祝福。

久美成林告诉记者,春节期间 订单量并没减少,从节前到现在,他 已经送了近600份订单。尤其是这两天咖啡、鲜花、蛋糕和生活用品单子较多,能感受到拉萨的年轻人越来越注重仪式感。"过年期间,配送订单的时候,我们会主动跟顾客拜年,顾客也会跟我们寒暄几句,互道祝福,很暖心。"

在谈到龙年愿望时,久美成林告 诉记者:"今年的愿望有点多,希望能 够在拉萨稳定下来,多赚点钱寄给家 里,另外,希望家人平安健康。"

下午3点,久美成林才回到家中准备吃午饭。他边吃饭边跟远在青海的家人视频通话,全家人在视频中跟久美成林拉起了家常,短暂的休息结束后,他的手机响起了熟悉的声音,"您好,您有新的外卖订单,请及时查收……"久美成林拿起外套,继续奔忙在配送烟火气的路上……



声

眀

曲水永馨物业管理有限公司经研究决定,已将公司名称变更为"曲水城投物业管理有限公司",现声明原公司公章(编号:54012410003757)、财务专用章(编号:54012410003758)、发票专用章(编号:54012410003759)作废。

特此声明

曲水城投物业管理有限公司 2024年2月19日 西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线

0891-6349996 6322866